

द संस्कार  
वैली स्कूल में  
आयोजित हुआ  
करियर फेयर

# मैथ्स के साथ अब पढ़ सकते हैं ह्यूमेनिटीज

स्टूडेंट्स को उनकी पसंद के विषयों को एक ही कोर्स में पढ़ने का अवसर दे रहीं फेयर में आई यूनिवर्सिटीज

मिठी रिपोर्टर | भोपाल

मैथ्स, साइंस, कोमर्स हो या ह्यूमेनिटीज...! अब किसी भी सब्जेक्ट में स्टूडेंट्स का इंटेस्ट हो, उनके लिए करियर ऑप्शनिटीज हर सब्जेक्ट में मौजूद हैं। अब बच्चों के लिए ऐसी कोई बाउंडेशन नहीं है कि उन्हें बिना इंटेस्ट के कोई कोर्स करना पड़े। देश में ऐसी कई यूनिवर्सिटीज हैं, जो लिबरल कोर्सेस के तहत बच्चों को अपने इंटेस्ट के सब्जेक्ट्स को एक ही कोर्स में पढ़ने का अवसर देती हैं। स्टूडेंट्स चाहें तो मैथ्स के साथ ह्यूमेनिटीज के सब्जेक्ट पढ़ें और चाहें तो कोमर्स के साथ फैशन डिजाइनिंग सीखें। सब्जेक्ट, कोर्सेस और करियर गाइडेंस से जुड़ी कुछ ऐसी ही महत्वपूर्ण और नई-नई जानकारी द संस्कार वैली स्कूल (टीएमसीएच) के स्टूडेंट्स को शनिवार को मिली। मौका था टीएमसीएच में 9वीं से 12वीं क्लास के स्टूडेंट्स के लिए आयोजित करियर फेयर का। यहां करीब 400 से अधिक स्टूडेंट्स और फैटर्स ने फेयर में आई यूनिवर्सिटीज के रिप्रेजेंटेटिव से कोर्सेस, ऑप्शनिटीज की जानकारी ली।



इंडिया में एडमिशन लेकर इंटरनेशनल करिकुलम पढ़ें

यहां आकर निर्णय लेने में मदद मिलेगी

● बेता अर्पण इकोनॉमिक्स ऑनर्स कक्षा याहदा है। करियर फेयर में कई यूनिवर्सिटीज के कोर्सेस और कटऑफ की जानकारी लेने आईं हैं। यह हमें अंतिम निर्णय लेने में मदद करेगा। ●  
- कोमल फूपर, फैट

आईआईटी के अलावा और क्या हैं विकल्प

● बेता सहिल अभी 10वीं क्लास में है। उसका साइंस में इंटेस्ट है। करियर फेयर में देखने आईं हैं कि आईआईटी से अलग उसके पास क्या ऑप्शन हैं, डिग्न पर फोकस किया जा सकता है। ●  
- सुहृयत शाजी, फैट

द संस्कार वैली स्कूल में शनिवार को आयोजित करियर फेयर में स्टूडेंट्स ने यूनिवर्सिटी रिप्रेजेंटेटिव से कोर्स, करियर ऑप्शनिटीज के बारे में जानकारी प्राप्त की। स्टूडेंट्स के साथ फैटर्स ने भी यहां कनेक्शन की।

20 यूनिवर्सिटीज देशभर से  
हुई शामिल।  
400 से ज्यादा स्टूडेंट्स को  
मिला गाइडेंस।

09 वीं से 12वीं क्लास तक के स्टूडेंट्स  
के लिए हुआ करियर फेयर।

## ये यूनिवर्सिटीज आईं

फ्लेम यूनिवर्सिटी, क्लिफ्टॉन तुड  
इंटरनेशनल इंस्टीट्यूट, भिव नड  
यूनिवर्सिटी, यूनाइटेड वर्ल्ड इंस्टीट्यूट  
ऑफ डिजाइन, अशोका यूनिवर्सिटी,

एमिटी यूनिवर्सिटी, ओपी रिडल ग्लोबल  
यूनिवर्सिटी, यूनिवर्सिटी ऑफ प्रोफेशनल  
एंड एक्जीक्यूटिव, एमआईआईटी वर्ल्ड पीस  
यूनिवर्सिटी, अर्वातियस यूनिवर्सिटी, मलियात  
यूनिवर्सिटी, केजेय यूनिवर्सिटी, एस्सी जेन  
स्कूल ऑफ ग्लोबल मैकजमेट, अंसल

यूनिवर्सिटी, इंडियन स्कूल ऑफ डिजाइन  
एंड इन्वेंशन, एनआईआईटी यूनिवर्सिटी,  
इंडियन स्कूल ऑफ बिजनेस एंड फाइनेंस,  
इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ साइंस एडुकेशन  
एंड रिसर्च, यूनिवर्सल बिजनेस स्कूल,  
बीएसएमएच गुंजाल यूनिवर्सिटी।



## बच्चों ने पूछे ये सवाल

मैथ्स के साथ किरियर आर्ट पढ़ सकते हैं क्या? मेगाएडमिक्स  
पढ़ना है, तो कौन सा कोर्स करें? प्लेसई के लिए सिंगापूर जयका  
अच्छा है या सिडनी? कोरेज में नैज इंजीनियरिंग कोर्स का  
कटऑफ कितना है? स्कॉलरशिप में किन्हे प्रतिभात फाइनेंशियल  
सपोर्ट मिलता है? प्रैक्स टेस्ट के लिए कैसे प्रिपरेशन करें?